Софіївська селищна рада оголошує конкурсний на заміщення  посади  директора Новоюлівського комунального закладу дошкільної освіти «Сонечко» Софіївської селищної  ради Софіївського районуДніпропетровської області.

      Загальні вимоги до кандидатів: у конкурсі можуть брати участь громадяни України, які вільно володіють державною мовою, мають вищу  педагогічну освіту, стаж педагогічної  та/або стаж науково-педагогічної роботи не менше трьох років, організаторські здібності, стан фізичного і психічного здоров’я, що не перешкоджає виконанню професійних обов’язків.
        Особи, які претендують на зайняття посади особисто  подають такі документи:
        -письмову заяву про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»;
· документ, що підтверджує рівень володіння державною мовою відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»
· автобіографію, що містить прізвище, ім’я та по батькові, число, місяць, рік і місце народження, інформацію про громадянство, відомості про освіту, трудову діяльність, посаду (заняття), місце роботи, контактний номер телефону та адресу електронної пошти чи іншого засобу зв’язку, відомості про наявність чи відсутність судимості;
 - копію документа, що посвідчує особу, копії документів про вищу освіту;
- копію (копії) документа (документів) про освіту, науковий ступінь, вчене звання, кваліфікаційну категорію, підвищення кваліфікації, які підтверджують відповідність претендента кваліфікаційним вимогам, 
- копію трудової книжки або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування;
- особовий листок з обліку кадрів;
- 2 фото 4×6;

-копію військового квитка або іншого документа (для військовозобов’язаних);
· перспективний план розвитку підприємства на 1 та  5 років.
Особи можуть надавати інші документи, які, на їх думку, підтверджують професійні чи моральні якості.  
Термін  приймання документів: з  07 лютого  2022 року по 06 березня 2022 року включно.
Документи приймаються за адресою: Криворізький р-н смт Софіївка, бульвар Шевченка, 19, спеціаліст з питань кадрової роботи Моренко Г.Г. (кабінет 203). 
Довідки за телефоном: (05650) 2-85-10.
